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. Motocyklista jedzie z predkoscig 50 % W ciggu godziny przejedzie:
. 60 km B. 50 km C. 10km D. 5km

. 7 jaka predkoscig poruszal sie piechur, ktéry w ciggu 30 minut przeszed! 3 km?
.3k g ol c3km  peim

min

. Jaka droge w ciagu pot godziny pokona samolot poruszajacy sie z predkoscig 800 %?

. 400 km C. 200 km
. 1600 km D. 3600 km
Rowerzysta przejechat droge z domu nad jezioro w ciggu dwdch godzin, natomiast droge znad

jeziora do domu w czasie 0 15 minut dtuzszym. Ktdre zdanie jest prawdziwe?

A.

1]

. Jaka droge w ciagu 5 sekund przebiegnie gepard poruszajacy sie z predkoscia 1200
. 500m B. 240 m C. 6000 m D. 100 m

Srednie predkosci rowerzysty w obie strony byly takie same.

B. Srednia predko$¢ rowerzysty w drodze nad jezioro byla wieksza niz w drodze do domu.
C:
D. Nie mozna okresli¢, w ktora strone rowerzysta jechal z wieksza srednia predkoscia, poniewaz

Srednia predkosé rowerzysty w drodze do domu byla wieksza niz w drodze nad jezioro.
jest za mato danych.
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. Jak dlugo zebra musi biec z predkoscia 12 %. aby pokona¢ odleglos¢ 36 m?

.36s B.gmin  C.3s  D.3min



